
Κύριοι Συνάδελφοι 
  
Ευρισκόμενος στο εξωτερικό και μη έχοντας την δυνατότητα επικοινωνίας και 
ανάγνωσης ηλεκτρονικών μηνυμάτων  πληροφορήθηκα ότι κυκλοφόρησε η ανακοίνωση 
του ΤΕΑΓΕ με ημερομηνία 20 Μαρτίου 2011 η οποία αναφέρεται στις εκλογές του 
ΓΕΩΤΕΕ.  
  
Με αληθινή αγανάκτηση διάβασα την ανακοίνωση στην οποία αναφέρεται και το όνομα 
μου χωρίς να το γνωρίζω αφού ουδέποτε συμφώνησα στην έκδοση παρόμοιας 
ανακοίνωσης. 
  
Από την ανάγνωση του κειμένου διαπίστωσα την ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ προσπάθεια του 
Προέδρου του ΔΣ του ΤΕΑΓΕ να εμπλέξει το ΤΕΑΓΕ στις επικείμενες εκλογές του 
ΓΕΩΤΕΕ προκαλώντας για μια ακόμη φορά καίριο πλήγμα στην αξιοπιστία του Ταμείου. 
  
Δεν είναι δυστυχώς η πρώτη φορά που ο Πρόεδρος του ΤΕΑΓΕ εκμεταλλεύεται με 
απαράδεκτο τρόπο την ιδιότητα του, μετατρέποντας το Ταμείο σε προσωπικό 
προεκλογικό μηχανισμό -προβολής εκμεταλλευόμενος το γεγονός ότι ελέγχει το αρχείο 
ηλεκτρονικών διευθύνσεων και τηλεφώνων των μελών του Ταμείου-, αποστέλλοντας σε 
όλα τα μέλη μηνύματα υποστήριξης στο πρόσωπο του. 
  
Αυτή τη φορά όμως ξεπέρασε κάθε προηγούμενο με την ανακοίνωση της 20ης Μαρτίου 
2011 με την οποία επιχειρεί να εμπλέξει και άλλα μέλη του ΔΣ του ΤΕΑΓΕ σε αυτή την 
απαράδεκτη και αντιδεοντολογική ενέργεια με την οποία υποβαθμίζεται το Ταμείο στο 
ρόλο του προσωπικού προεκλογικού μηχανισμού των μελλών του ΔΣ του ΤΕΑΓΕ, 
εμπλέκοντας δυστυχώς και το δικό μου όνομα ΧΩΡΙΣ καμία δική μου ενημέρωση η 
συμφωνία. 
  
Εκτιμώντας την κρισιμότητα της κατάστασης στο ΓΕΩΤΕΕ  και την ανάγκη να 
ξεπεραστεί η σημερινή κρίση θεωρώ ότι τέτοιες απαράδεκτες ενέργειες δυστυχώς 
συμβάλουν στην επικράτηση  πρακτικών που είναι αντίθετες με κάθε έννοια 
δεοντολογίας και βρίσκονται στον αντίποδα μιας  προσωπικής μου διαδρομής στο 
Επιμελητήριο 
  
Ενόψει του γεγονότος ότι δεν έχω άλλο τρόπο  αντίδρασης, ζητώ την κυκλοφορία της 
επιστολής μου σε όλους τους αποδέκτες της ανακοίνωσης του ΤΕΑΓΕ και δηλώνω ότι 
επιφυλάσσομαι των δικαιωμάτων μου προκειμένου  προστατεύσω την προσωπική μου 
αξιοπρέπεια. 
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